

激情盛会 和谐亚洲
Thrilling Games Harmonious Asia

亚运走来



编辑/周中全
校对/李 鸥
2010年11月11日 星期四

补时绝杀 男足赢了

王大雷被停赛

□据 新华社电

中国国奥队队员王大雷赛后通过微博方式发泄对球迷的不满，甚至进行粗暴的谩骂，第16届亚运会中国体育代表团为此决定，对王大雷给予停赛反省的处分，并责令他公开向社会和球迷道歉。

中国国奥队8日在亚运会首场比赛中0:3负于日本队后，面对球迷的责备，中国队守门员王大雷9日连续两次更新了自己新浪微博中的内容，用十分低俗、露骨的语言谩骂球迷。

孔杰朴文垚会师LG杯决赛

□据 新华社电

中国棋手孔杰九段和朴文垚五段10日分别战胜孟泰龄五段和王垚六段，在第15届LG杯世界围棋棋王赛中会师决赛。

LG杯决赛将于明年初举行，孔杰和朴文垚将进行三番棋的较量。

□本报综合报道

昨晚，在亚运会足球A组小组赛第二轮争夺中，中国国奥队以2:1逆转战胜吉尔吉斯斯坦队。

第4分钟，吉尔吉斯斯坦队抓住任意球的机会率先破门。第17分钟，中国队的买提江传中球击中横梁；第46分钟，中国队李凯的头球攻门再次被横梁挡出。

第83分钟，中国队利用反击机会终于取得入球。买提江左路快速传中，吕文君后插上

飞身头球将皮球攻入球门下角。

补时第2分钟，中国队张远扫射攻门，球击中立柱弹回，李凯近距离补射，球又打在了横梁上。4分钟补时的最后时刻，中国队传冲吊吉尔吉斯斯坦队禁区，李凯同防守球员争顶，皮球落至禁区前，吴曦迎上落点果断劲射，皮球直飞入球门死角，中国队2:1超出。

同组另一场比赛，日本队2:0胜马来西亚队。目前日本队两战全胜积6分，中国队和马来西亚队都是1胜1负积3分，中国队末轮将对阵马来西亚队，时间是13日19:00。

女排胜秘鲁仍无缘八强

□本报综合报道

中国女排10日延续了9日力克欧洲劲旅波兰队的气势，直落三局，横扫对手秘鲁队。3局比分分别为25:17、25:22和25:21。此役胜出后中国队在复赛中获得了3胜4负的成绩，但小分不占优势，无缘八强，只能参加第九至第十二名的淘汰赛。这是中国女排36年来首次无缘世锦赛八强。

中国队与土耳其队、波兰队和韩国队战绩同为3胜4负积10分，土耳其队在4队中小分最高排名E组第四位，晋级八强。波兰队和中国队分列E组第五和第六位，晋级第

九至第十二名的排位赛，韩国队小分最低，排名小组第七遭淘汰，无缘八强。

中国队主教练俞觉敏在赛后的记者会上表示，在参加世锦赛前，自己内心希望中国女排能冲进八强。在回答记者对目前中国女排定位的问题时，俞觉敏说：“具体定位不好说，世锦赛还在进行当中，由于后备人才的关系和一些伤病的影响，中国女排的整体实力有下滑趋势。”

尽管成绩不理想，俞觉敏还是认为队员们在比赛中发挥了中国女排顽强拼搏的精神。俞觉敏表示，接下来的比赛，中国女排仍会全力以赴，打出现有的技战术水平。

■历届回顾

第十五届： 多哈亚运会



第十五届亚运会会徽

时间：2006年12月1日至15日

第15届亚运会在卡塔尔多哈举行，开幕式上白衣骑手阿勒萨尼驾马点燃主火炬的经典一幕令人难忘。伊拉克代表团20年后重返亚运会，亚奥理事会的45个国家和地区代表团欢聚一堂，1万多名运动员参与39个大项424个小项的比赛。

非常富有的卡塔尔用高达28亿美元的预算来打造本届亚运会，全部费用由卡塔尔政府承担，实际花费比这还要多。

第15届亚运会会徽主体是一面飘扬的卡塔尔国旗。会徽的颜色符合卡塔尔当地民俗，黄色代表沙漠中的月牙状沙丘，蓝色代表阿拉伯湾平静的海面，而太阳则取自亚奥理事会的标志，代表亚运会精神。

■ 奖 牌 榜	排名	代表团	金	银	铜
	一	中国	165	88	63
	二	韩国	58	53	82
	三	日本	50	71	77

**洛阳人看
洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。